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                            МОЛИТВА  

  О, света Аполинарија, велика и славна 

светитељко Божија, ти си твојим 
величанственим подвигом, живећи у мушком 
манастиру, правећи се да си мушкарац, 

превазишла многе и многе. Ти си старог 
човека, грешног и смртног, трудовима поста, 
молитве, послушања и смирења, сахранила, и у 
себи родила новог, светог и обоженог, и као 

таква била удостојена да и чуда чиниш. Зато 
те је Господ прославио и на Небесима, одакле 
нас тужно и са сузама сада посматраш. 

А зашто плачеш, светитељко Божија, зашто 

сузе квасе твоје свето лице? Па зато што 
видиш сву нашу беду, што видиш како дрско и 
безбрижно трошимо дане свога земног живота, 

као да ће вечно трајати, као да им неће доћи 
крај. Чак и ми, који знамо за Име Господње, 
који знамо Тајну спасења, тако олако 
прелазимо животом, храмљући једном ногом 
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узаном стазом која ка Богу води, а другом, 
чврсто газимо оним широким путем, мислећи 
да ће нас она хрома нога и њени клецави 

кораци ипак на крају избавити. Али то не 
може, јер што се живот више ближи крају, те 
се две стазе све више удаљавају једна од друге. 

Зато нам помози, света Аполинарија, да обема 
ногама храбро газимо овом трновитом стазом, 
макар нам и сва крв истекла из њих. 

Јер као да си ти постала света и обожена у 

царским одајама где си рођена, где си мажена 
и негована. Не! Ти си поднела мука и страдања 
у монашком животу, и од свога тела, и од 
душе, и од ђавола, и принела их на дар 

Господу, више него што их сад један већи град 
Хришћана, који су то само по имену, принесе 
Богу. Па зато, ако већ имамо знање, подари 

нам својим молитвама Господу и снагу да и 
дела спасења извршимо. Да се истински 
покајемо за сва зла дела која до сада учинисмо, 

али да то покајање траје до саме смрти, јер 
ране на нашој души су тешке и велике. Помози 
нам да постанемо и смирени, кротки, 
милостиви, молитвени, храбри и издржљиви на 

путу спасења. Јер у Царство Божије нико 
грешан и страстан неће моћи да уђе. Али нам 
измоли од Господа, света Аполинарија, и 

велику, велику милост, да када нам буде судио, 
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не узме нам за зло све оно што нисмо радили 
како треба и противно Његовим заповестима, 
већ да нам као Добри Отац све то опрости, и 

уведе нас у Царство Своје, где сви ви, који сте 
грађани његови, непрестано славите Пресвето 
Име Божије, Оца и Сина и Светога Духа, и 

сада и увек и у векове векова. Амин. 
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